4.

5.

x+3<0,
x<0.

. Pemmte COBOKYITHOCTh HEPABEHCTB

x—2>0,
x>=0.

. Pemnte COBOKYNHOCTh HEPABEHCTB

. Pemmmre MeTonom untepsanos nepasenctso (5 —x)(2x+7)(x+1) > 0.

Pemmre MeTonom untepsanos Hepasenctso (6 —x)(2x+5)(x+1) < 0.

[Tnomane MpsSMOYroJIbHOTO y4YacTKa Ul [UIAHUPYEMOW NETCKOW IUIOLIAJKH JOJDKHA

6bITh He Menble 39 M2 1 He Gonbie 144 M2, Kakumu MOTyYT OBITh pa3Mepbl yyacTka, eCcilu co-
IIaCHO TPOEKTHOM JOKYMEHTALMH ero JAJIHHA ODKHA ObITh Ha 10 M GoJibie MMpHHBI?

6.

[Tnomane NpsIMOYroJIbHOTO ydyacTKa JUls ITUIAHUPYEMOM JIETCKOM IUIOMIAAKH JOJDKHA

ObITb He Menble 48 M2 1 He Gonbie 128 M2, Kakumu MOTYT OBITh pa3Mepbl y4acTka, €CJu CO-
IJIACHO MPOEKTHOW JOKYMEHTAIIMU €To JJINHA JOJDKHA OBITh Ha 8 M OOJIbIIE IIMPHHBI?

7.

8.

—2)? 1)?
x )+(x+)
4 2

Perunre HEpaBEeHCTBO <3.
2 2
x—3 x—2
P -2

> 1.
3 2

Pemure HepaBeHCTBO
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